

uchwały nr IV/22/04
Rady Miejskiej w Ostrzeszowie
z dnia 27.05.2004r.

Nazwa Gminy	Regon
Miasto i Gmina Ostrzeszów	000526564 - 90925249 69-1-914-25249

Pytania do Rad Gmin dotyczące poszerzenia kompetencji organów gmin

1. Jeżeli należy zwiększyć kompetencje gmin, to jakie zadania mogłaby przejąć gmina w pierwszej kolejności – przy założeniu, że odpowiednio wzrosłyby środki finansowe na ich wykonanie? / bez względu, na istniejące umowy powierzenia/.

NIE ZWIEKSZAC

Proszę zakreslić numery odpowiadające wybranym zadaniom przedstawionym w wykazie "Propozycje przekazania gminom kompetencji ...", ewentualnie podać inne propozycje.

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 11 12 13 14 15 16 – inne

Proszę wpisać inne propozycje, jeśli są takie:

1. _____

2. _____

3. _____

4. _____

5. _____

2. Niektóre gminy skarżą się, że siedziby władz rejonowych administracji specjalnych znajdują się w różnych miastach. Rząd chciałby podjąć prace nad stopniowym ujednolicaniem rejonów administracji specjalnych. Czy siedziby rejonów administracji specjalnych obsługujących Waszą gminę znajdują się w jednym, czy też w kilku miastach?

Proszę zakreslić jedną odpowiedź:

- 1 – ~~XXXXXX~~
2 – w kilku miastach

2.a Jeśli w kilku miastach (wybrana odpowiedź "2" w poprzednim pytaniu), to w jakich miastach znajdują się rejony poszczególnych administracji specjalnych oraz do jakiego rejonu chcielibyście należeć?

Proszę wpisać nazwy miast i nazwy administracji:

Ostrów Wlkp. - Urząd Skarbowy
Kępno - Zarząd Dróg

Proszę wpisać nazwę miasta-siedziby rejonu, do którego chcielibyście należeć:

Ostrzeszów

3. W niektórych środowiskach mówi się o potrzebie znacznego zmniejszenia liczby województw. Czy zdaniem Waszej Rady, województwo na terenie, którego leży Wasza Gmina powinno dalej istnieć, czy też należy je zlikwidować? Proszę zakreślić jedną odpowiedź.

1. - ~~województwo powinno dalej istnieć~~
2. - należy zlikwidować to województwo

3.a Przy ewentualnej korekcie granic województw należy Waszą Gminę:

1. - ~~pozostawić w obecnym województwie~~
2. - przenieść do innego województwa - proszę podać nazwę miasta-siedziby województwa
Poznań

4. Ostatnio doszło do publicznej dyskusji na temat tworzenia powiatów. Czy zdaniem Waszej Rady, samorząd powiatowy ułatwi, nie będzie miał wpływu czy też utrudni funkcjonowanie samorządu gminnego? Proszę zakreślić jedną odpowiedź:

1. - ułatwi funkcjonowanie
2. - ~~nie będzie miał wpływu na funkcjonowanie~~
3. - ~~utrudni funkcjonowanie~~

4.a Czy dla lepszego zarządzania sprawami publicznymi należy powołać powiaty, czy też raczej zwiększyć kompetencje gmin i województw? Proszę zakreślić jedną odpowiedź:

1. - należy powołać powiaty
2. - ~~zwiększyć kompetencje gmin i województw~~

4.b Jakie kompetencje mógłby mieć samorząd powiatowy? Proszę wpisać poniżej:

1. zadania obecnych urzędów rejonowych
prowadzenie placówek służby zdrowia, szkół średnich i specjalnych

2. zarząd drogami wojewódzkimi jako drogami powiatowymi

policja lokalna i straż pożarna

3. nadzór sanitarny i weterynaryjny

prowadzenie ośrodków dokumentacji geodezyjnej

4.c Z jakich źródeł mógłby być finansowany samorząd powiatowy? Proszę wpisać poniżej:

1. subwencje

2. udziały w podatkach

3. _____

5. Czy w Waszej Gminie toczą się dyskusje nt. ewentualnego podziału gminy /Proszę zakreślić jedną odpowiedź/.

1. - ~~nie prowadzone takie dyskusje~~
2. - nie ma takich dyskusji

5.a Jeśli prowadzone są takie dyskusje /odp. 1/ to jakie są wysuwane za tym argumenty:

6. Prosimy o podanie informacji dotyczących Waszej Gminy:

Liczba mieszkańców	<u>22 660</u>	<u>2</u>
Powierzchnia	<u>187,5</u>	km
Odległość od siedziby województwa	<u>50</u>	km

PRZEWODNICZĄCY
RADY MIEJSKIEJ

inż. Zenon Lewek